
 

 

ТЕРМИОН БИОЦИД 
Средство для удаления плесени и грибков 

ТУ 20.59.59-019-04242160-2024 
Область применения:  
   Применяется внутри и снаружи помещений по любым типам поверхностей (кирпич, бетон, штукатурка, 

древесина, картон и гипсокартон, керамическая плитка и др.), в том числе ранее окрашенным любыми 

типами лакокрасочных материалов. 

Для максимального эффекта, рекомендуем применять в комбинации с жидкой теплоизоляцией «Термион 

Биозащита» 
 

Назначение: 
➢ Уничтожение биопоражений (грибка, плесени, водорослей, мхов и др.) 

➢ профилактическая обработка поверхностей от биопоражений 
 

Свойства: 
• высокоэффективен против всех видов биопоражений 

• глубоко проникает и легко впитывается в любые типы поверхностей 

• не изменяет поверхностные свойства материалов, не ухудшает их прочность и склеиваемость 

• не содержит хлора и органических растворителей 

• не препятствует дальнейшей защитно-декоративной обработке поверхностей 
 

Технические характеристики: 
Состав водный раствор высокоэффективных антисептиков 

Цвет бесцветный 

Методы нанесения кисть, валик, распыление 

Плотность 1,0 г/см³ 

Температура и влажность применения от +5°С, относительная влажность воздуха менее 80% 

Разбавление не требуется 

Расход в 1 слой 50-250 мл/м² 

Количество слоев 1-2 

Время высыхания (при t° +20) • межслойная сушка – 2 часа 

• полное высыхание – 24 часа 

Очистка инструмента Вода 

Хранение и транспортировка (в плотно закрытой таре) при t° от 0° до +40°С 

Срок годности 12 месяцев  

Меры безопасности Раздражает глаза и кожу. При попадании в глаза сразу 

тщательно промыть водой и при необходимости 

обратиться к врачу. Пары при распылении не вдыхать. 

Хорошо проветривать помещение. Работать в защитных 

перчатках, очках и респираторе.  

Хранить в недоступном для детей месте.  
 

Инструкция по нанесению: 
Условия проведения работ: Температура окружающего воздуха и поверхности от +5° до +40°С и 

относительная влажность воздуха не более 95%. 

Подготовка поверхности: ранее окрашенные поверхности тщательно очистить (отшлифовать, отшкурить) от 

старого лакокрасочного слоя. Очистить поверхность от грязи и непрочно держащихся грибов и плесени 

(скребком, шпателем, диском, наждачной бумагой), промыть водой и просушить 

Проведение работ: Состав перед нанесением тщательно перемешать. При профилактической обработке 

нанести состав в один слой. При глубоком заражении состав нанести в 2 слоя. Через 1-2 суток снять остатки 

биопоражений щеткой, промыть поверхность водой и провести повторную обработку составом в 1 слой. 

Время высыхания (при t° 20±2°С): «сухой на отлип» – 2-3 часа, межслойная сушка – 4-6 часов 

полное высыхание до нанесения последующих лакокрасочных материалов на обработанную поверхность – 

24 часа. 


